Legyen 1 < i < j < 3 esetén ¢; N ¢; = Qy, ahol {7, j, k} = {1, 2, 3}. Belatjuk, hogy pl. Q1Q2 egyenese és AB
egyenese parhuzamos. Ez éppen azt jelenti, hogy ¢35 | AB.

Iranyitott szogekkel fogunk szdmolni. CAB< = o, ABC< = 3, BCA<t = ~. H1Ha-t BC-bdlitt és a tovabbiakban
a szakaszok altal meghatarozott egyenesek forgatasarol van szo.
A szerk. (—«) szogl forgatas viszi (HoH1C< = CAB<, mert H1 HyAB négyszog hurnégyszog: Hy és Ho rajta van az
AB szakasz Thalesz-koérén.)

Ty To-t <—7T—;7> szOgl forgatés viszi BC-be (a CT1T» haromszog egyenls szara), igy HyHa-t T1To-be (—a) —

(_w ; 7) szOgl forgatés viszi. Hy Ha-t ¢3-ba ennek kétszerese, —2a — (—m + ) = 7 — 2a — «y szogl forgatas viszi.

Igy ¢3-at BC-be —(m — 2a — ) + (—a) = —7 4+ a + v = — 3 szogii forgatas viszi, amivel allitdsunkat igazoltuk.

A Q.T; (i=1, 2, 3) egyenesek a W1 W,W3 haromszoget hatarozzak meg.

Ezutan a kovetkezoket latjuk be:

(i)A W1 W,o W3 haromszog talpponti haromszoge a Q1Q2Q3s haromszog.
(1) A W1Wo W3 haromszog kozépvonalai a 717575 haromszoget adjak.

(i) Egyszertien adodik, hogy pl.: HiHoB< = BHyHs< = g — B, ezért To tavolsdga HoHi-t61 és HoH3-t6l meg-
egyezik. Ty tavolsdga HoH1-t6l és ¢3-t0l, illetve HoHs-t6l és ¢1-t6l is ugyanakkora, azaz Th egyenld tavolsagra van
Q201 és Q2Q3-t0l, igy Q275 a Q1Q2Qs< kiilss szogfelez§je. Hasonlo all QsT5 és Q171 esetén is. Emiatt () valoban
fennall.

(i1) Belatjuk, hogy pl. T1T> egyenese parhuzamos W1 Wy egyenesével, azaz Q3T3-mal. (i) miatt Q373 a Q203G
szog kiils§ szogfelezdje, igy mivel a Q1Q2Q3 haromszog és az ABC haromszog egyallasiu és Q2Q3Q1< = BCA<,

QsTs-at Q3Q2-be (—ZJ) szogl forgatés viszi. De lattuk, hogy T175-t BC-be is —W—27 szogl forgatas viszi.
Tehét mivel BC' és QQ3Q2 parhuzamosak, 7175 is parhuzamos QQ3T3-mal.
Igy a Q1, Q2, Qs, H1, Ha, H3 pontok rajta vannak a Wy Wy W3 haromszog Feuerbach-korén, azaz egy kordn vannak.

Mivel a Hy, Hs, Hs pontok éppen az ABC haromszog beirt korét hatdrozzak meg, a bizonyitassal készen vagyunk.
Gyenes Zoltin (Apéczai Cs. J. Gimn., 12. o.t.)
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